

20多位芦山籍民工在肥东打工 正星夜兼程往家赶

“只想快点回家和亲人在一起”



聚焦四川雅安7.0级地震

皖情



我省首支地震救援队昨日赴川 预计今日上午抵达灾区开展救援

星报讯(记者 祝亮) 四川雅安7.0级地震发生后,省地震局于昨日上午组织召开紧急会商会。据专家分析,目前我省及周边前兆和测震学未见异常,近期我省发生破坏性地震的可能性不大。

随后,省地震局派出由王跃副局长带领的安徽省地震局地震现场工作队,于昨日中午12时整出发,赶赴灾区开展紧急救援工作,这也是我省首支奔赴雅安灾区的地震救援队。

该救援队由省地震局、省地震灾害紧急救援队(3名市消防特勤大队官兵)共12人组成,携带的装备有生命探测仪、破拆、通讯、录像、生活保障等设备和2部车辆。首支工作队出发后,省地震局随即组成第二、第三梯队集结待命,将根据地震现场工作需要,随时出发。

合肥50官兵整装待发

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 四川雅安发生7.0级强地震后,合肥消防支队立即启动地震灾害应急响应预案,紧急抽调支队50名精锐官兵成立合肥消防地震救援队,携带抢险救援装备,整装待发,一旦接到增援命令,救援队将作为安徽省地震救援队的主力,第一时间集结赶赴四川增援。

省红十字会: 呼吁社会各界向灾区捐款

星报讯(记者 李皖婷) 雅安发生地震后,安徽省红十字会发出募捐倡议,呼吁社会各界积极行动起来,为灾区民众奉献爱心。

捐款接收单位:安徽省红十字会
地址:合肥市马鞍山路509号省政务大厦B座,邮编:230002
捐赠咨询热线:0551-62999161、62999166

银行账号:1302010109024930814,
开户行:工商银行合肥市四牌楼支行
咨询热线将24小时有人接听。此外,由于灾区交通状况不明,目前以接收捐款为主。

省民政厅: 做好随时调运的准备

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者从省民政厅获悉,该厅将密切关注救援进展,人员物资已做好随时调运的准备,一旦接到民政部的调运指示,就会立刻进行支援。

省卫生厅: 卫生应急救援队伍随时待命

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨日下午从省卫生厅获悉,我省卫生应急救援队伍正密切关注救援进展,随时待命,一旦接到国家卫计委的指令,将立即赶赴灾区展开救援。

另据了解,合肥市中心血站亦在随时待命,只要接到灾区血源缺乏的通知,就将积极展开帮助。

列车上,一位叫王静的芦山籍民工告诉记者,他们现在心急如焚,之前跟家里也电话联系了,但是时断时续。“我妹妹在电话里告诉我,家里人还好都没有受伤,但房屋遭到了破坏,周围的村庄可能受灾更严重。”

在列车上,芦山县的王小林始终望着窗外,内心焦急之情溢于言表,“就想快一点到家,越快越好!希望家人和乡亲们平安。”

他们的家还完整吗?他们的亲人还安全吗?详细情况,本报将继续关注。

星报讯(记者 刘海泉) 20日雅安发生强震后,在肥东打工的20多名芦山籍民工心急如焚。在各方的帮助下,当天下午5时许,他们乘上了回家的火车。

据了解,这20多名芦山民工,在肥东一家建筑工地上做瓦工。上午他们从电视上得知家乡地震的消息后,就马不停蹄地从肥东赶往合肥火车站。

记者获悉,下午4:50,他们坐上了从南京发往成都的快677次列车,将于21日晚7时到达成都站,然后,再从成都转车赶往芦山县。



省城之心城广场上,合肥市民自发为雅安祈福。网友威飞先生供图

霍邱老乡在芦山做生意 出差成都逃过一劫

星报讯(记者 刘海泉) 41岁的庞现一,是六安霍邱人,在芦山县飞仙关镇经营一家石材公司。19日,他从芦山到成都办事,当晚有事没有赶回芦山。谁知这一耽搁,却躲过地震劫难。

成都震感堪比汶川地震

“早上8点的时候,我正在成都大邑县,突然传来轰隆隆的声音,我的第一意识就是地震了。紧接着,感觉房子在摇晃,我都没顾穿鞋,就直接从二楼跑到楼下。”庞先生告诉记者,当时他看到很多人纷纷跑出房屋,个个惊魂未定。

“我很多成都的朋友,都讲这次地震感觉特别厉害。天花板都在晃动。成都都这样明显,震中地区芦山可想而知了。大家都觉得这次地震绝对不比5·12汶川地震小。”庞先生告诉记者。

出差成都逃过一劫

采访中,庞先生直言自己至今有些后怕。

“我这次出差,算是躲过一劫。虽然大邑县距离芦山非常近,但19号晚上,我有事没有赶回芦山,就住在成都了。”“地震发生后,我第一时间打电话给芦山公司的同事,但是一直打不通。直到半个小时后,我才联系上一个同事。他告诉我,他自家的房子塌了,但是公司房子没事,也没有人受伤。”庞先生告诉记者。

倒塌的以老房子居多

“据我芦山的同事讲,这次倒塌的房子,都是城区的老房子,很多都是上世纪80年代修建的。而像县人民医院、图书馆这样的建筑,都是后来建的,比较结实,地震中基本没有受到影响。”庞先生还告诉记者,作为一个在芦山做生意的安徽人,地震来临时,安徽四川都是一家人,他决定尽力帮灾区做点事。“如果有记者或救援人员去灾区,我可以免费提供车辆,希望雅安早点好起来。”

今日去成都的列车停运1天 买票的乘客可全额退票

星报讯(余向晖 星级记者 王玉) 受雅安地震影响,昨日,合肥火车站发布消息,合肥火车4月21日开往成都的Z123次列车停运1天。已经购买到车票的乘客,可以持票前往火车站办理退票手续,火车站将根据票面金额全额退票。

此外,昨日在合肥机场,也有部分航班受地震影响而延误。合肥飞往成都的MU5435航班,原计划昨日早晨7:45从合肥骆岗机场起飞,在了解四川发生地震后,飞机在空中掉头临时返航,一直到昨天下午1点多才重新起

飞。同时,合肥飞成都的3U8996航班大约延误半小时,影响不大。从合肥起飞途经成都上空的HU7689航班、JD5325航班均延误约半小时。

昨晚东航安徽公司决定,因2013年4月20日四川雅安地震,出票日期在2013年4月20日之前(含)的中国东方航空、上海航空和中国联合航空承运的涉及出入四川或重庆的未使用航段(包括四川省内航段)客票,允许免费改期、免费延长旅行有效期或全额退款。